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CD& compound avec

Fixez solidement une feuille de papier decoche mécanique

sur un cadre d’environ 60 x 60 cm B
Positionnez la feuille de papier de fagon a ce que

le centre se trouve a peu pres a hauteur d’épaule.

Placez-vous a environ 2m du papier.

Tirez (& hauteur d'épaule) une fleche empennée
dans le centre de la feuille.

Observez la déchirure du papier.

est a adapter en

fonction de la
configuration de
! chacun

\

. Cette déchirure indique un vol correct.
La pointe et 'empennage sont passés dans le méme trou,
le test est terminé, félicitations !

. Cette déchirure indique que le point d’encochage est trop
bas. Relevez celui-ci d'1 mm a la fois jusqu'a ce que la déchirure
soit symetrique comme dans A.

. Cette déchirure indique que le point d’encochage est trop
haut. Un probleme de sortie ou (dans le cas d’'une décoche
mécanique) un tube d’une rigidité inadéquate.

Pour corriger ce probléme abaissez le point d’ encochage d 1 mm
a la fois jusqu'a ce que Ia déchzmre soat symétnque comme dans
la figure A.

Si le probleme persiste, ll est probablement causé par une
mauvaise sortie de fleche (contact avec le repose ﬂéche) ou
I'usage d'une tube de rigidité inadéquate (si m) L

ation [@iseulement :

gaucher ! S'il n'y pas de probleme de sortie de fléche, essayez : .
ianok o 1- d'utiliser une lame de repose fleche plus souple ou de réduire
réglages sauf la tension du ressort du repose fleche.
pour A, Bet G, 2- de modifier la puissance de I'arc.

0 0 3- vérifier le point de contact du tube sur le repose fléche.

4- d'utiliser un tube plus rigide.

Arc a poulies - décoche mécanique

. Cette déchirure indique généralement que le repose fléche est
trop rentré vers la droite ou que la plume touche lintérieur du
repose fleche.
1- déplacez le repose fleche vers la gauche.
2- assurez-vous que I'écarteur de cable est bien positionné.
3- assurez-vous que votre main d'arc n'est pas crispée,

afin d'éliminer une trop grande tension entre la main et l'arc.

Arc a poulies - décoche mécanique suite [

Pour les archers [, une déchirure vers la gauche ou vers le
haut et a gauche est courante et indique I'usage d’une fléche
trop souple ou un probléme de sortie de féche. Vérifiez la po-
~_ sition du point d’encochage, puis :
- 1- déplacez le repose fléche vers la droite.

2- assurez-vous que votre main d'arc n’est pas crispée afin

d'éliminer une trop grande tensions entre la main et 'arc.
3- réduisez la puissance de l'arc.
4- utilisez une fleche plus rigide.

Décoche manuelle

. Cette déchirure indique une fléche trop rigide :
1- augmentez la puissance de l'arc.
2- utilisez une pointe plus lourde.
3- diminuez le nombre de brins de la corde.
4- ytilisez un tube plus souple.
5- réduisez la tension du berger button ou utilisez un repose
fleche plus souple.
6- (2] seulement : déplacez le repose fléche progressivement
vers la droite

. Cette déchlrure indique I'usage d’une fleche trop souple ou

un probléme de sorties de fléche :

1- verifiez le dégagement de I’empennage au mveau du repose

. fleche. .

~ 2- reduire la puissance de l'arc.

~ 3-utilisez une pointe plus legere
& augmentez le nombre de brins de la corde

: probléme dé marsoumage (pomt d’encochage Bet C) puns Ies 08~

cillations horizontales (D et E). Si te probleme perSIste, verifiez la ‘
, «synchromsatlon» des poulies. ’




Ce réglage permet de vérifier le point d’encochage de la fleche sur
la corde. Le Marsouinage est causé par le mauvais positionnement
du point d’encochage. Ce probleme doit donc étre corrigé en

premier.

* Distance : 15 métres

* 3 fleches empennées A
+ 3 fleches sans empennage @

Pour effectuer ce réglage, le tireur doit avoir une technique

correcte, voire confirmée.

* Réglage du viseur a 5 meétres

* Bloquer le berger button en position extra dure

* Disposer un visuel a hauteur d'yeux du tireur

» Tirer une fleche a chaque distance en allant de 5m
a 30m sans toucher au réglage du viseur !

Réglage de l'alignement de la fléche
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Assouplir le ressort

Durcir le ressort

REGLAGE
CORRECT

CoNnversions.

* 1 pouce : unité de mesure de la distance (*) = 2,54 cm
+ 1 livre US : unité de mesure de la puissance (#) = 0,4535 grammes
* 1 grain : unité de mesure du poids = 0,0648 grammes
+ 1 fps : unité de mesure de la vitesse = 1,097 km/h

Conversion grain/gramme

Exemple : 324 grains = ? grammes

32 grs = 2,074 x 10 = 20,74 grammes

4 grs = 0,259 grammes

20,74 + 0,259 = 21,00 grammes

Poids minimum de la fléche recommandé (AMO) : 6 grains par livre

Exemple avec un arc de 40#. Poids minimal recommandé : 40 x 6 ; 240 grains

Ce réglage permet de verifier en
pratique le choix du tube exécuté par
lintermédiaire du tableau EASTON.
* Distance : 15 metres

* 3 fleches empennées A

+ 3 fléches sans empennage ©

Band conseillé pour un arc olympique :

Décalage a droite
Spine trop souple

Décalage

Spine trop rigide

a gauche

‘Example poueun arc da 68" 68 -4 = 64 x 2,34 cm = 162,56
hanchas)




